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Hukonat MeaHoeu4 Jloba4yescKuu:
«MaTemaTurka — 3TO A3blK, HA KOTOPOM
FOBOPSAT BCE TOYHbIE HAYKN».
«Tonbko ¢ anrebpon Ha4YMHaEeTCsa CTporoe
MaTeMaTUYECKOE YYEHUNE Y.

«MaTtemaTuky yxe 3atemM y4nTb
Hago, YTO OHa YM B NMNOPSIAOK
NpUBOONT».

Muxaun Bacunbesuy JloMmoHocos
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r &uts, OTBeTUTb Ha BOMPOCHI:
[1NS Yero Hy)xHa MaTemMaThKa?
s[ToyemMy MaTeEMaTUKy U3yYatoT B KaXKO0M
Krnacce cpeaHeu LLKOIbI?

*Kakne npodreccuu yalle BCero
MCNONb3YyOT MatemMaTnyeckme 3k
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JIB€ YaCTH B OTHomeHun 2:7. Haiinure numny
00/IbIIIEH YACTH.
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LICTBUSI:




B11/1¢ MHOIOYJICHA:
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Onpenenure:
a) yeMy paBHO 3HaYeHue y npu x=0; x=2,5; x=-3

T YeTE Ve

0)npy KaKoOM 3HAYEHHUH X 3Haqune y =0, y=4, y—-8
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B)NIPOXOAMT Jiu rpa¢uk QyHKIUHA Yepe3

Touky C(2; 12)?




DV A hUK (DYHKIIMH:

S — 2 -
YKaxXuUTE ¢ MOMOIIbIO rpahuka, 4eMy PaBHO
JHAYCHUE: YA [y=3x2
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a)y npu x=2;
0) x, eciny=-8




IICPDCCCUCHUA




QCHICHUC CUCTCMDbI




— PelIeHHuEe CUCTEeMBbI

i, Havjgre 4




26 ® 3a/1a4Yy:
B IBYX KaHHCTpPAaX COACPK 1.
 Korza u3 nepBoii KAHNCTPHI B3§ 6 J1 BOIBI, Q
U3 BTOpoi — 60 J1, TO B IEPpBOH KAHUCTPE 0CTAJIOCH
B 2 pa3a 00Jibliie BOAbI, 4eM BO BTOPOi. CKOJIBbKO

JIUTPOB BOJAbI ObLJIO B KAXKI0U KaHHCTEE?
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« Kakne NoHATUS NOBTOPUIIN Ha YpOKe?

* Ha KaKylo OUEeHKY KaXgbl 3HAET 3Tun
NOHATNA?

e UTO ObINTO HEMOHATHO?
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» KaKkylo Lenb Mbl CTaBUMMN Ha ypoke?
[NocTurnun nu uenn?

« CoBnagatoT N1 OUEHKN, NOCTaBreHHbIe
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YYUTESIEM, C CAMOOLIEHKON?







